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TEMATM‘-IECKHE TPEHUPOBOMHBIE BAPMAHTBI. Paanen 1. MexaHuka

Ald ‘Ha prcynke npnnenem ycnonnue naoﬁpaﬂcmn 3emMu,
— jeraromel. TApENKH M ‘BEKTOPA _F CHJIbI IPHTHMEHAA
Tapenk:® demneit. Macca J_re'ralom;eﬁ TAPeJKH IIPUMEpPHO
B 1018 pag mensme Maccs 3eMaAu, ¥ OHA YAANAETCH OT
demuu. Bpose kakoit crpenxn (1 wim 2) manpasieHa u
YeMy paBHA N0 MOAYJIIO CHIA, neiicmylomaa na 3eMTio
CO CTOPOHBL ne'rammeﬁ TAPeNKu?
1) Broxs 1, paBHa Ty Gl B,qo.nb 1, B 10'8 pas mensme F,
2) Bpons 2, paBHA .l'i‘.r '4) BROJB 2, B 1018 paa Gonbme FT
Al5 Ha TeJlo, HAXOAAMIeeCA Ha IOPU30HTANBHOM nnocnoc-m, neﬁ- ;.-_..
cTBymT TPH TOPM3OHTANbHEIE CHJIBI (cM. pHcyHOK). Kaxos G 0 L
MOAY B panaoneﬁcmylomeﬁ aTHX crm, ecsIn F;= 1 H? R
1) 4 H | 3) VIOH -
- 2)6 H 4) J_H -
Alﬁ - HOBa MaTeHbKHX mapmca Maccoﬁ m KaXAbli HAXOAATCA Ha paccmam I BpyTr OT. ApY-
ra ¥ OPHETATHBAIOTCH OPYT K ApPyry ¢ cuaaMe, paBERIMH mo moxyJsiio F. Kakos Moxyis
CHI rPABMTALMOHHOrO NPHTHAMKEHUA APYr K APYTY ABYX APYTHX IMAPHKOB, €C/JM Macca
icam;:’om M3 HAX %m, 8 pacCcToOAHMEe MEeXAY HX nempmn 2r? _
1) = F 2) —F '-'3'--.-- 4) —F
)2 )4 ) F )IBF
A17I. Bo cronbko paa chna npu'ramenna Bemnn k Connmy Gosbime CHIEL nprrsxenus Mep-
- kypusa & Cosnuny? Macca Mepkypus COCTaBJAET ._1__ MAaCCHl 3eMJIH, & PACMOJIOMKEH OH
18
B 2_,5 paza 6auxe K Conmny, 4yem Bemns. -
1) 8 2,25 pasa  2) B 2,9 pasa  3) 3 7.5 pas 4) B 18 pas
AlS8 Mmqm: macco#t 50 xr cosepmaer npumou B BRIcOTY. Cmnta TsKecTH, neﬁcmylomaa
. * HA HEro BO Bpems npmmrca, OpPpEMEPHO paBHA
1) 500 H 2) 50 H 3) 5 H 4) 0
| L ety sy IR
‘A19 | Ha rpapuxe mnoxasama 3aBUCHMMOCTb CHJBI THAMKECTH OT 4 sl 1
MacChl Teya IS HEKOTOPO# miIaHeTHl. YCKOopeHHe cBOGOZ- . & }
- HOT'O mageHns Ha a'roﬁ IiaHeTe panno | 3 - '
1) 0,07 M/ C | 2 iy i
2) 1,25 m/c? il ‘ !
3) 9,8 m/c? |
. 4)4M/c” 00,204 0,608 mxr
A20 K npyxcnne DI!COJIBHOPO ,qnnamomerpa nonnemen rpys maccoit 0,1 xr. IIpu aTom upy-

IKMHA yanmErnack Ha 2,5 cm. Kaxkmm ﬁy.ne'r yIJIAHEHHEe npymm upr pobaBaeHHH

eme AByX rpys3os mo 0,1 xr?
1) 5 cM 2) 7,5 cM

-

- 8) 10.cm 4) 12,5 c™

e . —— e Y " y -

iapmaﬂﬂ.i.KMHEMATMKAI'AMHAMUIKA' - it By = 13 -

A21

A22

<

K cucreme "3 Kybnka mMaccolt M = 1 kr u NBYX n'pymn:n
NPRIOXKEHA NOCTOAHHAS mpnaonwmnaa CHUIa F (cMm. pm-

cyHOk). Mexxy KyO6MKOM ® OHNOpOt TPeH®S HeT. CucreMa :
noxourtcs, MectkocTs nepro#t npyxuHsl k, = 300 H/m. dHecrkocrs BTOPO# TPYIKUHBI —

k2 = 600 H/M YanneeRue nepBoi npymmm PaBHO 2 CM. Mo,qy.rm canut F panen
1) 6 H 2)9H 3)12H 4) 18 H |

B nmpomnecce BKCUEPUMERTANBHONO ncc.nenonanna KECTKOCTH Tpex upyﬂmﬂ nomauhr
NAHHBLIE, KOTOPhIE NPUBENEHL! B TaﬁJmn;ﬁ ‘s

h Cuna (F, H) ' 0 10 - B W
Hepopmaums npysxuus 1 (Al, cu) 0 1 | _2 * Sy 4
HNedopmannsa npyxaan 2 (Al, cM) 0 - 2 4
Jebopvanmusa npyxuaasl 3 (Al, cm) -0 1,9 ok 4.5

A23

A24 |
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A26

A27

HlecTKOCTL NPYCMH BOIPACTAET B Taxol IOCIe{0BATE L HOCTH: '
1 3, 2, 8 8y Ly B 3) 2. 3, 1 4) 3, 1, 2

Ha rupﬂaoma.nhﬂom [IONTY CTOHT HJIIHR Maccoﬁ 10 kr. Rosdnbuunem TPEHMT Mexcny

moxom @ smmxom paser 0,25. K smuky B rOpUSOHTANBHOM Hanpanneﬂzn npmc.nanm-
paioT cuny 16 H. Kakosa cuna TpeHus MEXAY AMUKOM U noyiom? ' -

1O 2) 2,5 H 3) 4 H 4) 16 H

ﬂepeaaanmﬁ 6pycok wmaccoit m, ILIoIanu ‘TPaHEe® KOTOPOro CBASAHE! OTHOIIEHUEM
S, :8,:83=1:2:3, CkONB3AT PABHOMEDPHO 0 I'OPUIOHTANBLHOW [IEPOROBATOU OmO-
pe, conpunacaacb ¢ -He¥ IPAHBIO TINIOIMIANBIO S,, ooJ AedcTBUEM ropnaoufranbnoﬁ CHJIbI.

- KawxoBa BenuquHa 3TON CHJIBIL, €CNH KO3 PUIMERT TPeHUuN Opycka o6 onmopy paseH u?

2) umg §) b - 4) pmg

3 6
Kousxobexxen Maccoit 70 xr cxoap3uT o abxy. Kakosa cuna TpeRusA, NeHCTBYIOLIAS HA
KOHzxo00exIa, ecna KoohOUNUEHT TPEHAA CKONBIKEHHWS KOHBKOB 1O JbAY pasex 0,027

1) 0,35 H 9) 1,4 H 3) 3,5 H 4) 14 H

EHHI“& JIE AT Ha crone. Macca xuuru 0,6 xr. HJIOIII&,ZIB ee COH}JHEGCHOBEHHH cO CTO-
ponm — 0,08 m2. JlaBreHEWe KEMIW Ha CTOJ PaBHO £

1) 75 Tla 2) 7,5 Ila 3) 0,13 Ila 4) 0,048 TIa

COX [ABHXXETCA PABHOMEDHO IO IIOBEDPXHOCTH -~
crona. IlorpemuoCTs H3MEPEHASA CUIIRI NOPU
nomMom® AaEHOro AuHamomerpa F==0,3 H.

[To noOKA3AHUMAM AAHAMOMETDA PAa3HEIE YVUEHHKH 3ANUCANHA cnenymmne 3EaAYeHus nei-
ereyfolneid cunkl. Kakas sanuce Haunbosee qpannnbaaa?

1) 1,3 H = 0,15 H" 3) 1,7H'+ 0,8 H,
2) 1,58 H'+ 0,8 H 4) 2,3 H = 0,83 H

Ilon medicTBEEM INIPYIKHHBI ,II,H.H&MOMBTD_& Opy- ({




